

کڈز انوائرنمنٹ اینڈ ہیلتھ سلسلہ جاتی گروپ کیا ہے؟

ہم کڈز انوائرنمنٹ اینڈ ہیلتھ سلسلہ جاتی گروپ (بچوں کا ماحول اور صحت کا سلسلہ جاتی گروپ) نامی ایک ڈیٹا ریسورس ترتیب دے رہے ہیں تاکہ محققین کو اسکول اور گھروں میں اور اس کے اطراف کے ماحول اور بچوں کی صحت اور تعلیم کے درمیان تعلق کے مطالعے کا موقع دے سکیں۔

ہم یہ پروجیکٹ کیوں کر رہے ہیں؟

بالغ افراد کے مقابلے میں اپنے گھروں اور اسکولز کے اندر اور اطراف کے ماحول میں صحت کو نقصان پہنچانے والی خصوصیات سے بچوں کے متاثر ہونے کا زیادہ خطرہ رہتا ہے۔ انگلینڈ میں موجود بہت سے بچوں کو ان مقامات پر جہاں وہ رہتے ہیں اور اسکول جاتے ہیں، خدمات اور بنیادی ڈھانچوں تک رسائی بھی دستیاب نہیں ہوتی۔

گھر سے باہر فضائی آلودگی، بھیڑ، گھروں میں پھپھوندی، اسکولز کے قریب فاسٹ فوڈ کے اشتہارات، یا بچپن میں سرسبز ماحول تک رسائی نہ رکھنے کا تعلق تادیر باقی رہنے والی کیفیات جیسا کہ دمہ، خراب ذہنی صحت، موٹاپے اور حصول تعلیم میں خرابی سے ہے۔

حکومت ماحول میں بہتری اور گھروں کو محفوظ بنانے کے لیے متعدد اقدامات متعارف کروا رہی ہے۔ ہمیں یہ سمجھنے کے لیے کہ مقامی ماحول بچوں کی صحت اور تعلیم پر کیسے اثر انداز ہوتا ہے اور یہ تعین کرنے کے لیے بہتر ڈیٹا درکار ہے کہ آیا حکومت کی متعارف شدہ ماحولیاتی پالیسیز بچوں کی بہبود اور اسکول کے نتائج میں بہتری لا رہی ہیں۔

ہم یہ کیسے کرنے والے ہیں؟

ہم ایک کڈز انوائرنمنٹ اینڈ ہیلتھ سلسلہ جاتی گروپ نامی قومی ڈیٹا بیس قائم کریں گے، جس میں اسکولز، ہاسپٹلز، اور کمیونٹی فارمیسیز کی جانب سے انگلینڈ میں 2006 کے بعد سے پیدا ہونے والے اور تقریباً 11 ملین بچوں کی صحت اور تعلیمی تاریخ کا ڈیٹا موجود ہو گا۔

بچوں کے لیے ڈیٹا، دوران حمل ان کی ماؤں کی صحت سے منسلک ہو گا۔ ہم کڈز انوائرنمنٹ اینڈ ہیلتھ سلسلہ جاتی گروپ میں صحت اور تعلیمی ڈیٹا کو بچوں اور اسکولز میں اور اس کے اطراف کے مقامی ماحول کے بارے میں ڈیٹا کے ساتھ منسلک کریں گے۔

آخر میں، کڈز انوائرنمنٹ اینڈ ہیلتھ سلسلہ جاتی گروپ ڈیٹا حکومتی محکموں اور مقامی کونسلز کو مطلع کرے گا اور اس کے ساتھ ساتھ عوام کو بڑے پیمانے پر بتائے گا کہ ہاؤسنگ، ماحولیاتی اور منصوبہ بندی کی پالیسیز بچوں کی زندگیوں کو بہتر بنانے کے لیے کتنا عمدہ کام کر رہی ہیں۔

کڈز انوائرنمنٹ اینڈ ہیلتھ سلسلہ جاتی گروپ میں موجود ڈیٹا کے حوالے سے امکانات کے بارے میں جاننے کے لیے براہ کرم [یہاں کلک کریں](#) [براہ کرم نوٹ فرمائیں: لنک صرف انگریزی میں دستیاب ہے]۔

ڈیٹا کیسے محفوظ رکھا جائے گا؟

تمام ڈیٹا دفتر برائے قومی شماریات کے محفوظ سرورز پر رکھا جائے گا۔ سلسلہ جاتی گروپ تشکیل دینے والے مختلف ڈیٹا سیٹس کو ایسے طریقہ جات استعمال کرتے ہوئے محفوظ کیا جائے گا جو کہ

NHS انگلیٹڈ اور دفتر برائے قومی شماریات کی جانب سے ماؤں اور بچوں کی شناختوں کی حفاظت کریں۔

وہ محققین جو ڈیٹا تک رسائی چاہتے ہیں، انہیں حساس ڈیٹا سے نمٹنے کے لیے تربیت لینے کی ضرورت ہو گی۔

کڈز انوائرنمنٹ اینڈ ہیلتھ سلسلہ جاتی گروپ میں موجود ڈیٹا کے بارے میں مزید معلومات کے لیے براہ کرم [یہاں کلک کریں](#)۔ [براہ کرم نوٹ فرمائیں: لنک صرف انگریزی میں دستیاب ہے]۔

رازداری کے نوٹس اور اپنے اختیارات کے بارے میں معلومات کے لیے براہ کرم [یہاں کلک کریں](#)۔ [براہ کرم نوٹ فرمائیں: لنک صرف انگریزی میں دستیاب ہے]۔